Q1

Q2

Q3

February 17-18, 2023

B Public Policy
Polling

New York Survey Results

Thirty-five states make voting by mail available
to all eligible voters. New York state does not.
Would you support or oppose making vote by
mail an option for all eligible voters in New York
state?

SUPPOI ..o 57%
OPPOSE ..o 37%
NOE SUIE ..o 6%

During the pandemic, more than 1.7 million
New Yorkers used a temporary vote-by-mail
option to cast a ballot, but that option expired at
the end of 2022. Do you agree or disagree with
the following statement: New York should make
vote by mail available to everyone whether
there is a pandemic or not?

AGree ..o 49%
[T To 4= = I RPN 44%
NOE SUIE ..o 7%

During the pandemic, New York state made
vote-by-mail a temporary option and
participation increased, with 1.7 million voters
using mail to vote in the 2020 election. Do you
agree or disagree with the following statement:
With the pandemic ending, New York should
join 35 other states and make vote-by-mail a
permanent option?

AGree ..o 63%
[T To 4= - IR 31%
NOE SUIE ..o 6%

Survey of 557 New York voters
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I’'m going to give you some statements about
vote-by-mail, and after each one, ask you if
hearing that statement makes you more likely
or less likely to support a permanent vote-by-
mail option, or if it doesn’t make a difference.
Here’s the first one: Studies estimate that
waiting to vote in line costs more than $544
million in lost wages, with the burdens falling on
communities of color especially hard. New York
should join 35 states around the country and
make a vote-by-mail option available to all
eligible voters, saving time and money. Does
hearing this make you more likely or less likely
to support a permanent vote-by-mail option, or
does it not make a difference?

MOrE lIKEIY.........uuuueneieiiniiiiiiiiiiiiieiiineeiveeeveeeeeees 46%
LESS IKEIY ...t 22%
It doesn't make a difference...............cccccc..... 29%
NOESUIE ... 3%

Here’s the next one: Academic studies have
found that vote-by-mail improves access to
voting, especially for voters with disabilities, and
improves security by reducing the likelihood of
election interference, which is why a majority of
states across the country use vote-by-mail.
Does hearing this make you more likely or less
likely to support a permanent vote-by mail
option, or does it not make a difference?

MOIE lIKEIY.........uuuueneieiiniiiiiiiiiiiiieeineeveeeaeneeeees 49%
LESS IKEIY ...t 22%
It doesn't make a difference...............c.ccc...... 25%
NOESUIE ... 4%

In the 2020 election for President, did you vote
for Republican Donald Trump, Democrat Joe
Biden, someone else, or did you not vote in the
election?

Donald Trump ...........euueevevinininiiiieniieninineeineennes 37%
JOB BideN.....cccoiiiiiiiiiiii e 60%

Someone else / Did not vote................ceeveue....
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Q7 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.
Woman ... 53%
Man ... 47%
Q8 If you are a Democrat, press 1. If a Republican,
press 2. If an independent, press 3.
Democrat ..........ccceveiiiiiii e 50%
Republican.............cccoocovoiiiiiiiiiiiiieee 23%
Independent.............ccooccveoiiiiiiiii e 27%
Q9 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white,
press 2. If African-American, press 3. If other,
press 4.
Hispanic or Latino...........cccccceveeiieiinaiaes 1%
WAILE ... 68%
African-American ...........cccccccoouccoveeeeeeieenene. 16%
(014 1= USRS 5%
Q10 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65,
press 2. If older than 65, press 3.
18180 45, 34%
4610 65.....ooeeeeeeeeeeee e, 35%
Older than 65.............cooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenene 31%

February 17-18, 2023
Survey of 557 New York voters

Q11 What is the highest level of education you have
received: high school graduate or less, some
college but did not finish, 2-year college
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree?

High school graduate orless..............c........... 28%
Some college but did not finish...................... 19%
2-year college degree...............cocceouueeiaaiaiacans 12%
4-year college degree..............ccccceuueviaiiaiacans 23%
Post-graduate degree..............ccccoeeiiiiannnns 18%

Q12 If you live in New York City, press 1. If you live
in Long Island or Westchester, press 2. If you
live in western New York, press 3. If you live in
upstate New York, press 4.

NEW YOrK City ....veoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenee. 35%
Long Island or Westchester ...........c.cccccoc..... 23%
Western New YOrK..........cccooceviciiiinceeciieneenne 15%
Upstate New YOrk .........cccccoucviiiniiiiiiiiiennnnn. 27%

Q13 In the last election, did you vote by mail, did you
vote early in-person, or did you vote in-person
on election day?

BY M@l ..o 1%

Early in-person ..........cccccoecieiiiiiiiiiia s 32%

In-person on election day ............ccccccceeeeniuin. 57%
Q14 Mode

Landline ............cccocviiieiiiiiiie e 50%

TEXE oo 50%
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